Qe

JR2/2008.06.10, - kispeidak

= e Neptun kod |

o

[Aiiras s

= 1 jel spektrumat, ibetve indokolja, ha nem ltezik!

X(w) = 22 8(w)]

1. Adjs meg 8z 7{t}

get, ha az

Hath oz x{f) =

R,
10%-indl kisebb fespetevbkat rlmuungouw'

Aw = /080 = 9950
1

o {monoton csakkend) amplitido-karakeerisatilkaji rendszer

megfelcle o kivethesd soied-specifikicionak! Atereszté tartomany; £ = 1, w € [0; 0.9]. Zhrdear-
tomtay: = 0,1 (109), w € [2 oa]. Valasait indokolja! (Segitstg: oriy = J5)

Ellendrizae, hogy & K (w) =

K(0.9) =0.808 > . azouban K{(2) = 0,124 £ 0.1, fgy nem felel meg,

4 Az fit) jel Laplace-transeformaltja F(s). Trja fel as f(2) je! Laplace-transeformaltjat (derivilisi
tétel)!

L£{1{)} =

nialja a diszkrét idejd egysigimpulzus figgvinyt!

6 Milyen k-istervallumon érdemes ax 2[k] = 62[k] 0,9* jolet dbrazolo
figgvinyérteker mir mem lehet az Abrirsl leolvasni?

a & maximum 25%-andl kischh.

0t 00m tehit
7. Rajzolja fel a diszkrét idejif kisleliets halozati szimbél i et phy
idartoménybant 5 e e =

S

8. Eay DI senisaer alluponsgyenloted a(k + 1| - 02[] # 1 Hajoljon olyan
Ielfulyambilteatat, anely eet megealisijal ko iy

@ Adja meg az zlk] = 3508 ($k ~ 5) DI jl komplex amplittdéjst (omples caicstrodkia)!

10, lja fel a m(,',eL;l; spektrumira megfogalmusott, X[e?) = X,(/*) Xsfe?*) Gusechizgist az id0rar-
@ Fouri onvaldc )t R

i = 3 =il
fr=

1L FIR tipustee az » rendsaer, amelynek rendsoeeegyentete y[k] < ﬂ.lg{l-ll-‘h{l-li—b.h{b—"’
Vilaszit indokoljal

Mivel H{z) = 32 — h{K] = 26[k ~ 1], eatrs FIR tipusa.
12. HatArozza meg az z[k] = d[k + 1] jel wtranselormalijat!

13. Egy DI jol z-transeformiltjn X{z} = Hatarozea meg a jol érttkit a k =0

fitemben!

2=
r'+u.==+n.m

14 Egy Fl rendster valusza az uc(t) = £(¢) gerjesatésre yoft) = £(t) (2~ :!r“‘])ﬁnh s
d4dteten DY ssvmliterso ik vilasia a2 uolh] = el¥] gerjentisee, » minkavitell peri
T=017

i o i il et s v
alaki. Adja meg a dinamikus fiel
fesziiltstge s ramanak idd seerinti derivaltja kizotti kapesolatot!
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1. Az abran lathato nemlinearis, rezisztiv kétkapu primer oldaléat fesziiltségforras, szekun-
derét kondenzator zarja le. A kétkapu karakterisztikdja V, mA egysegekre kifejezve:

- -2 -
u1=4z.1+21:1+312 i al
Us = 317 + 41

A feladat az us(t) fesziltség-idoéfuggveny meghatarozasa az us(t) = [10 + 0,5 cos(wt)|V,
w = 0.2K24 gerjesztésre, munkaponti linearizalassal. Kizarjuk azokat a megoldasokat,

=

amel}-'ekbén =0

a. Hatarozza meg a feltételnek megfeleld munkapontot, es adja meg az

uy. U, i1, i mennyiségek munkaponti értéket! (2 pont)
b. Adja meg a linearizalt kétkapu dinamikus ellenallas-parametereit
az adott munkapontban! (2 pont)
c. Szamitsa ki a valaszjel szinuszos Osszetevojét a linearizalt halozat
segitségével! (3 pont)
d. Iria fel a valasz idéfiiggvényét! (0,5 pont)
11 i?
s o -_—T—

Us\' l’“—l ' u = R(i) Hr:el % C = 5uF

2. Egy lineéris, invarians, kauzalis, diszkrét idejii rendszer atviteli karakterisztikaja:

=10 __ oI

H (&%) = , |
( ) 1 4 0,6e=7? + 0,05e—7%¢
a. Hatdrozza meg az impulzusvalaszt! (2 pont)

b. Szamitsa ki a rendszer vilaszat, ha a gerjesztés
ulk] =1+ 0,5cos ({;k . 3 1—’) + 0,2 cos(mk)! (3 pont)

c. Szamitsa ki a rendszer valaszat, ha a gerjesztés u[k] = 1 — [k]! (2,5 pont)



1. V,

a.

JR2 megoldds 2008,06.10. - nagypéldak

krad

mA, ki, uF, ms, - egvetgekben szimolva

=10, §a=0
10=4i, +2f —
iy = 3f, = 4,35V

[G =10V, 62 =435Vi i = 145 mA; i2=0]

L[ 3mac<o ()
17 145mA

Ry= ot =4+41 =98kQ

Sy
3

05 = 985 +3L B o= 0,065+ 50,004
-l g = 3h+ah [ L = —0045- 0015
JwC

[y = ——F, = jI» = 0,015 — j0,045 = 0,047¢~ (-72%)
jwC

[Aa(t) = 0,047 cos(wt — 72°) V|

[ualt) = @ + @a(t) = [4,85 + 0,047 cos(wt — 72°)] V|

(2 pont)

(2 pont).

0,065¢1°07 (4*)
0,047¢ 3283 (~162%)
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